
Seidenmatte Hochleistungsbeschichtung für Krankenhäuser BÖDEN

Verkaufseinheiten Art.-Nr.

Flasche à 3 Liter (Karton 3x3 Liter) 00810

Produkteigenschaften

 Einfach in der Anwendung und schnell aufzutragen
 Die Trocknungsgeschwindigkeit ermöglicht ein schnelles Arbeiten
 Exzellente Haltbarkeit auf allen gängigen Bodenbelägen - für eine lange Lebensdauer
 Beständig gegenüber allen gängigen alkoholischen Händedesinfektionsmitteln
 Belagskosmetik: ONTOP HOSPITAL SILK und ONTOP HOSPITAL BRILLIANT sind kombiniert 
anwendbar
 Charakteristische Glanzgabe bleibt über den gesamten Lebenszyklus erhalten
 Hervorragendes Haftvermögen auf restfeuchten Bodenbelägen - auch Linoleum
 Von führenden Belagsherstellern empfohlen
 FIGR-geprüft
 DIN EN 13893 (elastische, laminierte und textile Bodenbeläge - Messung des 
Gleitreibungskoeffizienten von trockenen Bodenbelagsoberflächen)
 Frei von Duftstoffen
 Frei von Per- und polyfluorierten Alkylverbindungen (PFAS)

 Deckvermögen

Glanz

 Strapazierfähigkeit

Pflegefilmsanierbarkeit

  Beständigkeit Händedesinfektionsmittel

Anwendungsbereich

Desinfektionsmittelbeständige, seidenmatte Spezialdispersion für wasserfeste, elastische sowie auch 
ableitfähige Hartbodenbeläge, z. B. Linoleum oder PVC. Nicht geeignet für Gummibeläge. Besonders 
für den Einsatz im Gesundheitswesen geeignet.

Anwendungsanleitung

Bodenbelag vor dem Auftrag von ONTOP HOSPITAL SILK mit einem DR.SCHNELL Grundreiniger 
grundreinigen/entschichten, mit klarem Wasser spülen, Schmutzflotte mit Wassersauger aufnehmen und 
trocknen lassen. Satt und flächendeckend auftragen, Mindestens 2 Aufträge, dazwischen vollständig 
abtrocknen lassen.(FIGR-geprüft)

Anwendungshinweise

 Raum- und Bodentemperatur: 10°C bis max. 35°C.
 Produkt vor Gebrauch gut schütteln.
 Produkt nicht verdünnen.
 Direkte Sonneneinstrahlung und Zugluft vermeiden.
 Das Produkt satt, gleichmäßig und flächendeckend auftragen.
 Nach vollständiger Abtrocknung der ersten Schicht einen zweiten Auftrag vornehmen.
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 Bei extrem offenporigen Belägen, z. B. gealtertes Linoleum, durchaus drei Schichten auftragen.
 Gebinde nach Anbruch wieder gut verschließen.
 Fußbodenheizung, falls vorhanden, abstellen.
 Begehbar sobald Oberfläche staubtrocken ist.
 Abhängig von klimatischen Gegebenheiten kann eine vollständige Aushärtung des Pflegefilms bis zu sieben Tage dauern.
 Die objektspezifische Gegebenheit bestimmt die Aufnahme der laufenden Unterhaltsreinigung und Desinfektionsmaßnahme.

Umgangshinweise

 Lagerung: nur im Originalgebinde
 Behälter stets geschlossen halten
 Lagerung: geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung, Wärme und Hitzeeinwirkung
 Lagerung und Transport: 6°C bis max. 40°C
 Produkt nicht in den Abfluss gießen.
 Behälter vor dem Entsorgen nicht ausspülen.
 Verpackung nur völlig restentleert in das Duale System einbringen

6°C

40°C

Technische Informationen

Produktfarbe: Weiß
Enthält Duftstoffe: Nein
Enthält Farbstoffe: Nein

Dichte: 1,03 g/ml
GIS-CODE: GE20

pH conc 0 2 4 6 8 10 12 14

Kennzeichnung

Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Tetraamminzink(2+)carbonat, 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on. Kann allergische Reaktionen hervorrufen Sicherheitsdatenblatt 
auf Anfrage erhältlich

Produkt nur für berufsmäßige Verwender (gewerbliche Verwendung).
Informationen aus dem Merkblatt sind gültig für die Rechtsräume EU und CH.
Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte 
dem Sicherheitsdatenblatt. Für die nicht sachgemäße oder nicht fachgerechte Anwendung und 
daraus entstehende Schäden kann keine Haftung übernommen werden. DE  260508

Weitere Informationen zum Produkt und Zubehör
finden Sie auf unserer Website:

https://shop.dr-schnell.com/ontop-hospital-silk
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